

До  
**„ОББ Интерлийз“ ЕАД,**  
ЕИК: 831257890  
гр. София 1040, район Младост,  
бул. „Цариградско шосе“  
№135А,  
Тел: 02/8176236  
Email: zbozhanina@interlease.bg

На вниманието на: г-н Атанас  
Христов Ботев и г-н Рудолф  
Кипта

**Относно:** Покана за представяне на оферта и участие в преговори по процедура за възлагане на обществена поръчка с идентификационен номер на възложителя ТТ001718 и предмет: **„Рамково споразумение за финансиране на закупуване на МПС и оборудване чрез финансов лизинг“**

**Уважаеми господин Кошничаров и господин Христов,**

С настоящото, на основание чл. 34, ал.1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и във връзка с решение на Възложителя № ДР-540/27.08.2018 г. за извършване на предварителен подбор в процедура на договаряне с предварителна покана за възлагане на обществена поръчка с идентификационен номер на възложителя ТТ001718 и предмет: „Рамково споразумение за финансиране на закупуване на МПС и оборудване чрез финансов лизинг“, открита с решение ДР-129/08.03.2018 г. на Възложителя „Софийска вода“ АД, публикувано обявление в РОП на 09.03.2018 г. под номер 00435-2018-0013, Ви отправяме покана за подаване на първоначална оферта за „Рамково споразумение за финансиране на закупуване на МПС и оборудване чрез финансов лизинг“ публикувана на линк <https://procurement.sofiyskavoda.bg/documents.aspx?zop=1417> в срок до 16:30 ч. на 21.09.....2018 г., в Деловодството на централния офис на Възложителя с адрес: София, ж. к. „Младост“ 4, ул. „Бизнес Парк София“, №1, сграда 2А.

Офертата следва да бъде изготвена на български език.

Срокът на валидност на първоначалната оферта е минимум 150 календарни дни, считано от датата определена за краен срок за получаването ѝ.

Съдържанието на опаковката с първоначална оферта следва да бъде в съответствие с посоченото в документацията за участие.

Съдържанието на опаковката с първоначална оферта трябва да съдържа Техническо предложение, в което участникът не следва да посочва цени. Техническото предложение трябва да съдържа:

1. Документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника.

2. Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя (по образец).

3. Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на рамково споразумение (по образец).



4. Декларация за срока на валидност на офертата (по образец) Офертите трябва да са със срок на валидност най-малко 150 дни, считано от датата, определена за краен срок за получаване на офертите;

5. Образец на договор за лизинг за съответния предмет на лизинг (финансиран актив/активи) – един образец за леки и/или лекотоварни МПС, един образец за тежкотоварни МПС и един образец за машини /оборудване/ (в случай, че са различни), придружен/и от последните актуални Общи условия за съответния договор на лизингодателя, вкл. приложения, допълнителни документи, формат на таблица на актуална използвана от Участника при сключване на договори за финансов лизинг таблица на погасителен план за съответния договор и други документи (ако има такива), които са неразделна част от обичайно сключваните от Участника лизингови договори.

6. Опис на представените документи в офертата за участие (по образец).

С всеки от допуснатите участници, чиито представени документи в ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ отговарят на изискванията на документацията за участие, ще бъде проведено едно индивидуално/поотделно договаряне.

Отварянето на първоначалните оферти ще се състои в централния офис на Възложителя с адрес: София, ж. к. "Младост" 4, ул. "Бизнес Парк София", №1, сграда 2А. на 25.09.2018г. от 10:30 часа.

Чрез публично съобщение в Профил на купувача комисията обявява дата, час и място за провеждане на жребий, чрез който се определя поредността на индивидуалните договаряния с допуснатите участници. В същото съобщение се определят поредни часове за провеждане на договарянията.

В деня на публикуване на съобщението по горната точка, комисията уведомява писмено участниците в процедурата за тази информация. При провеждане на жребия могат да присъстват представители на участниците.

На договаряне подлежат документите описани в т.34.1.6. от инструкциите към участниците. В случай, че след провеждането на преговори, не бъде постигнато съгласие с даден Участник по Общите условия или по друг документ по т.34.1.6., същият ще бъде отстранен от процедурата.

С уважение,

**Фредерик Лоран Фарош,**  
Изпълнителен Директор  
„Софийска вода“ АД